



EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS
Rua Dr. Salles Oliveira, 1028 - Bairro Vila Industrial - CEP 13035-270 - Campinas - SP

EMDEC-PR/EMDEC-DF/EMDEC-DF-DFC/EMDEC-DF-DFC-DFCL

ESCLARECIMENTO

Campinas, 04 de agosto de 2025.

Nº 01

Pregão Eletrônico nº 022/2025 - Protocolo nº SEI EMDEC.2025.00003085-71.

Objeto: contratação de empresa Seguradora no mercado nacional para emissão de apólice de Seguro de Responsabilidade Civil de Conselheiros, Diretores e Administradores - D&O (Directors & Officers) da Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas (EMDEC).

Considerando os questionamentos abaixo, apresentados no dia 28/07/2025 seguem os devidos esclarecimentos realizados pela área técnica requisitante.

Questionamentos:

1) Envio das demonstrações financeiras dos últimos três anos. Caso estejam disponíveis no site deste órgão, nos enviem o link de acesso, por gentileza.

Resposta:

2024: http://www.emdec.com.br/eficiente/sites/portalemdec/pt-br/site.php?secao=governanca_corporativa&pub=27066

2023: http://www.emdec.com.br/eficiente/sites/portalemdec/pt-br/site.php?secao=governanca_corporativa&pub=24702

2022: http://www.emdec.com.br/eficiente/sites/portalemdec/pt-br/site.php?secao=governanca_corporativa&pub=24702

2) Não foi identificado no edital o questionário de risco preenchido para análise e subscrição do risco. Informamos que para análise de todo Seguro de D&O é necessário que sejam preenchidas as informações contidas no questionário enviado em anexo.

Resposta: Preenchido, assinado e em anexo.

3) Não foram identificadas as exigências de qualificação técnica. Poderiam nos informar quais são?

Resposta: Conforme o termo de referência do Edital PE 022/2025, a Apólice de Seguro deverá atender os preceitos e definições estabelecidas pela Circular SUSEP nº 637 de 27 de julho de 2021 que estabelece diretrizes gerais aplicáveis aos seguros de responsabilidade civil de diretores e administradores de pessoas jurídicas (seguro de RC D&O), e dá outras providências.

4) Qual é o prazo suplementar?

Resposta: Especificar qual seria o prazo a ser suplementado.

5) Qual é o âmbito da cobertura (ex: mundial, nacional)?

Resposta: Nacional

6) Qual é a data de vencimento da apólice vigente?

Resposta: 03/09/2025

Considerando que estes esclarecimentos não afetam a formulação das propostas, fica mantida a data de sessão da licitação.

Jhader Elias Pereira Cordeiro

Pregoeiro



Documento assinado eletronicamente por **JHADER ELIAS PEREIRA CORDEIRO**, **Coordenador(a) de Área**, em 04/08/2025, às 16:55, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.campinas.sp.gov.br/verifica> informando o código verificador **15682448** e o código CRC **992D0B08**.